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PAUTA 
SESSÃO Nº 009/2024 

24/04/2024 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR FRANCISCO FILHO) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 51/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretária de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a 
manutenção da passagem molhada de madeira existente na Barra do Sitía. 
(2) indicação Nº 052/2024 
Autoria – Francisco Romario de Lima, Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Deputado Mauro Filho e ao Sr. Prefeito 
Municipal Francisco Hermes Nobre e ao secretário de esportes do estado solicitando 
dos mesmos a construção de uma quadra poliesportiva para comunidade de sitio 
estreito.  
(3) indicação Nº 055/2024 
Autoria - Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando dos mesmos seja construída uma praça com um 
polo de lazer atrás da areninha, situada entre as casas do DNOCS e a Vila Carlos 
Lopes. 
(4) indicação Nº 056/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que um contêiner da cooperativa fenix 
seja colocado ao lado da câmara onde costumava ser a antiga lavanderia. 
(5) indicação Nº 062/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
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Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita uma ampliação na 
parede do açude novo da comunidade de Boa Água. 
(6) indicação Nº 063/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feito um piso intertravado de 
frente ao posto de saúde da comunidade de Boa Água, pois quando está em período 
de chuvas a entrada se torna de difícil acesso. 
(7) indicação Nº 064/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente; Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando um trator e  equipe para na 
manuntenção das estradas que dar acesso ao Distrito de Laranajeiras as comunidades 
vizinhas nesse período de chuvas, evitando a abertura de crateras, abrindo 
escoamentos de água e retirando pedras e entulhos trazidos de riachos e levados às 
chuvas até as estradas, fazendo-se necessário essas manuntenções. 
(8) indicação Nº 065/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando um envio de um Projeto de 
Lei com a criação de um setor especifico na Secretaria de Infraestrutura com calendário 
e frente de trabalho para recuperação emergencial de estradas localizadas na zona 
rural no período de chuvas. 
(9) indicação Nº 066/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando que seja feita uma 
limpeza no conjunto Mozar Nobre, situado no Bairro Alto Alegre, e instalação de 
recipientes de resíduos, uma vez que a coleta de lixo ocorre apenas uma vez por 
semana. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 51/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretária de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a 
manutenção da passagem molhada de madeira existente na Barra do Sitía. 
(2) indicação Nº 052/2024 
Autoria –  Francisco Romario de Lima, Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Deputado Mauro Filho e ao Sr. Prefeito 
Municipal Francisco Hermes Nobre e ao secretário de esportes do estado solicitando 
dos mesmos a construção de uma quadra poliesportiva para comunidade de sitio 
estreito.  
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(3) indicação Nº 055/2024 
Autoria - Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando dos mesmos seja construída uma praça com um 
polo de lazer atrás da areninha, situada entre as casas do DNOCS e a Vila Carlos 
Lopes. 
(4) indicação Nº 056/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que um contêiner da cooperativa fenix 
seja colocado ao lado da câmara onde costumava ser a antiga lavanderia. 
(5) indicação Nº 062/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita uma ampliação na 
parede do açude novo da comunidade de Boa Água. 
(6) indicação Nº 063/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feito um piso intertravado de 
frente ao posto de saúde da comunidade de Boa Água, pois quando está em período 
de chuvas a entrada se torna de difícil acesso. 
(7) indicação Nº 064/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente; Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando um trator e  equipe para na 
manuntenção das estradas que dar acesso ao Distrito de Laranajeiras as comunidades 
vizinhas nesse período de chuvas, evitando a abertura de crateras, abrindo 
escoamentos de água e retirando pedras e entulhos trazidos de riachos e levados às 
chuvas até as estradas, fazendo-se necessário essas manuntenções. 
(8) indicação Nº 065/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando um envio de um Projeto de 
Lei com a criação de um setor especifico na Secretaria de Infraestrutura com calendário 
e frente de trabalho para recuperação emergencial de estradas localizadas na zona 
rural no período de chuvas. 
(9) indicação Nº 066/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretaria de infraestrutura, solicitando que seja feita uma 
limpeza no conjunto Mozar Nobre, situado no Bairro Alto Alegre, e instalação de 
recipientes de resíduos, uma vez que a coleta de lixo ocorre apenas uma vez por 
semana. 
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13.  O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 
(01) Moção Nº 10/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Itamar 
Cajazeiras Sá. 
 
14.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares. 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
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HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 

 


